

Αθήνα, 19 Ιανουαρίου 2023

Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ αναδεικνύει την ελληνική πολιτιστική κληρονομιά και τη βιομηχανική ιστορία της χώρας μέσα από τη νέα πλατφόρμα heraclespanorama.gr

Ένα ταξίδι που ζωντανεύει εικόνες άλλων εποχών μέσα από μοναδικά έργα τέχνης και μια περιήγηση που αναδεικνύει τη σύγχρονη βιομηχανική ζωή της Ελλάδας μέσα από σπάνιο φωτογραφικό υλικό προσφέρει ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ μέσω του heraclespanorama.gr. Η νέα πλατφόρμα περιλαμβάνει πλούσιο φωτογραφικό υλικό που προέρχεται από το ιστορικό αρχείο αλλά και την πλούσια συλλογή έργων τέχνης του Ομίλου.

Ειδικότερα, σε συνέχεια του έργου ταξινόμησης και ψηφιοποίησης του φωτογραφικού του αρχείου, που ξεπερνά τις 40.000 φωτογραφίες, ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ μοιράζεται και θα ανανεώνει ανά τακτά χρονικά διαστήματα μέσω της πλατφόρμας heraclespanorama.gr επιλεγμένο φωτογραφικό υλικό, που αποτυπώνει με ιδιαίτερα ατμοσφαιρικό τρόπο τις εγκαταστάσεις, τα λιμάνια, τους χιλιάδες εργαζομένους και την παράδοση πάνω από 110 χρόνων. Παράλληλα, παρουσιάζει έργα τέχνης περισσότερων από 60 καταξιωμένων καλλιτεχνών που κόσμησαν τα ημερολόγια της ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ από το 1956 μέχρι το 2009. Έτσι, ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ επιστρέφει φωτογραφικά στο παρελθόν αναδεικνύοντας τόσο την μακρόχρονη ιστορία του που προσδιόρισε και διαμόρφωσε τη βιομηχανική ιστορία της χώρας όσο και την ελληνική πολιτιστική κληρονομιά.

Οι επισκέπτες της πλατφόρμας heraclespanorama.gr έχουν τη δυνατότητα να αξιολογήσουν τα έργα τέχνης και να μοιραστούν τις φωτογραφίες μέσω αναρτήσεων στα δικά τους κανάλια κοινωνικής δικτύωσης. Ταυτόχρονα, έχουν την ευκαιρία να πληροφορηθούν για εκδηλώσεις και εκθέσεις που έχουν ήδη διεξαχθεί, αλλά και για όλες όσες προγραμματίζονται.

Η κα **Εύη Ιωαννίδου, Διευθύντρια Επικοινωνίας του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ**, ανέφερε σχετικά «Εδώ και πάνω από 110 χρόνια, παραμένουμε πρωτοπόροι, προσαρμοζόμαστε σε κάθε πρόκληση και προχωράμε μπροστά δημιουργώντας αξία για όλους, χωρίς να λησμονούμε το παρελθόν μας. Μέσα από την πλατφόρμα heraclespanorama.gr προσφέρουμε μια μοναδική εμπειρία περιήγησης στην μακρόχρονη ιστορία και παράδοσή του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ που ταυτίζεται με τη σύγχρονη βιομηχανική ιστορία της Ελλάδας. Ταυτόχρονα, επαληθεύουμε για ακόμη μια φορά τη δέσμευση του Ομίλου μας για τη διαφύλαξη και ανάδειξη του πλούσιου πολιτιστικού αποθέματος της χώρας μας».

Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ

Ο Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος της Holcim, είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός τσιμέντου στην Ελλάδα, έχοντας περισσότερα από 100 χρόνια παρουσίας στην αγορά. Με ένα δίκτυο 36 παραγωγικών και εμπορικών εγκαταστάσεων ανά την Ελλάδα, ο Όμιλος ηγείται της

μεταστροφής του κλάδου των δομικών υλικών σε έναν κλάδο μικρότερης έντασης άνθρακα, που εφαρμόζει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας αναφορικά με τη χρήση των πόρων. Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ προσφέρει στην ελληνική και διεθνή αγορά καινοτόμα προϊόντα και βιώσιμες λύσεις που ικανοποιούν τις διαφοροποιημένες ανάγκες των πελατών και τις απαιτήσεις των σύγχρονων αειφόρων κατασκευών.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.lafarge.gr
Ακολουθήστε μας στο Facebook @[Xtizoume Mazi](https://www.facebook.com/XtizoumeMazi), στο LinkedIn @[HERACLES Group](https://www.linkedin.com/company/heracles-group), στο YouTube @[Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ](https://www.youtube.com/channel/UCQm10sHRAKΛΗΣ) και στο Instagram @[Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ](https://www.instagram.com/Όμιλος_ΗΡΑΚΛΗΣ)

Σχετικά με τη Holcim

Η Holcim χτίζει την πρόοδο για τον άνθρωπο και τον πλανήτη. Ως παγκόσμιος ηγέτης στις καινοτόμες και βιώσιμες κατασκευαστικές λύσεις, η Holcim κάνει πραγματικότητα την ανάπτυξη πιο πράσινων πόλεων και πιο έξυπνων υποδομών αλλά και την αναβάθμιση του βιοτικού επιπέδου σε ολόκληρο τον κόσμο. Με τη βιωσιμότητα στο επίκεντρο της στρατηγικής της, η Holcim εξελίσσεται σε μια εταιρία καθαρού μηδενικού ισοζυγίου άνθρακα, έχοντας πάντα τους εργαζόμενους και τις τοπικές κοινωνίες στην καρδιά της επιτυχίας της. Η εταιρία προωθεί την κυκλική οικονομία και ως πρωταγωνιστής στην ανακύκλωση φροντίζει να χτίζει περισσότερα με λιγότερα. Η Holcim αποτελείται από 70.000 ανθρώπους παθιασμένους με τη δημιουργία προόδου για τον άνθρωπο και τον πλανήτη σε 70 αγορές και 4 δραστηριότητες: Τσιμέντο, Έτοιμο Σκυρόδεμα, Αδρανή Υλικά και Λύσεις & Προϊόντα.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.holcim.com, ενώ μπορείτε να μάθετε περισσότερα για το νέο όραμα του Ομίλου στη διεύθυνση www.holcim.com/about-holcim